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Jméno a příjmení: _______________________________________     datum: ____________     třída:________

1. Spočítej předměty a rozděl je do skupin po 2 . Příklad vypočítej.
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2. Rozděl tabulku čokolády mezi 2 chlapce. Vybarvi různými barvami, kolik kostiček každý dostane. Příklad zapiš.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10 : 2 = __        _________        _____________        _____________       _________

3. Napiš násobilkovou řadu 2.


2, __ , __ , __ , ___ , ___ , ___ , ___ , ___ , ___

4. Vypočítej příklady. Pomáhej si násobky čísla 2.
 6 : 2 =  ___

 8 : 2 =  ___

 2 : 2 =  ___

10 : 2 = ___
10 : 2 = ___

14 : 2 = ___

20 : 2 = ___

16 : 2 = ___
18 : 2 = ___

 4 : 2 =  ___

 0 : 2 =  ___

 8 : 2 =  ___
12 : 2 = ___

16 : 2 = ___

18 : 2 = ___

14 : 2 = ___
5. Z n á  z o r n i  a  vypočítej.

 Martina přinesla ze sklepa 8 hrušek. Rozdělila je do dvou misek. Kolik hrušek bylo v každé misce?










     příklad : _______________________
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 6. Spočítej předměty a rozděl je do skupin po 3 . Příklad vypočítej.
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7. Spočítej ovoce a rozděl ho mezi 3 děti. Kolik kusů bude mít každé dítě?
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___ : 3 = ___

____________     ____________      ____________   ________

8. Napiš řadu násobků 3.

3 , ___, ___ , ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , ____

9. Vypočítej příklady. Pomáhej si násobky čísla 3.
 6 : 3 =  ___

 3 : 3 =  ___

21 : 3 = ___

 9 : 3 =  ___

18 : 3 = ___

15 : 3 = ___

 0 : 3 =  ___

18 : 3 = ___

 9 : 3 =  ___

24 : 3 = ___

27 : 3 = ___

15 : 3 = ___

30 : 3 = ___

12 : 3 = ___

15 : 3 = ___

24 : 3 = ___

10. Vyřeš slovní úlohu.

Trojčata si koupila sáček bonbonů. V sáčku je 15 bonbonů . Kolik kusů dostane každé dítě?
znázorni:








příklad: __________________




odpověď: ___________________________________________________________________
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